Gyakorlas

1. Szamitsd ki a kifejezések értékét!

a. Slog, 12—2log39—210g9 4—-4log, 4=

b. 16lag45—lag23 +2 —
C. O Ollg3+2 +0 Ollg0,3+0,5 —

2. Szamitsd ki (szamologép nélkiil) a kovetkez6 kifejezések pontos értékét!

a. l+%log s175+1log 15+ log 5@—log 42 =

1 2 3 n 2013 2014
b. log,,; 5 + 108,45 § +10g,,,5 Z + ...+ 10855 n— +...+log,, s ——+1o =

2014 B 015
c. log,3-log,5-logs7-log, 8=

3. Azibrana g: R" > R; x> log, x fgv. grafikonja lathaté.
a. Hatarozd meg az a értékét!
b, Hatirozd Kévetkesd fioovénvértkeket: (83> 1, (16_4)'
. Hatirozd meg a kovetkez6 fiiggvényértékeket: g g 2 ) g !
c.  Mennyi a £ értéke, ha g(£)=-5

4. Szamologép nélkil dontsd el, melyik kifejezés a nagyobb? Valaszodat indokold!
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